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(a) (b) vt omenn sinne da vinculaci0
E:=207-GPa Modulo de elasticidade
I:=3114741.8 mm' Momento de inércia de um
tubo 100x100x12.5
A:=2163.3 mm’ Area da seccéo
L:=1902 Comprimento do maior tubo em compressdo na estrutura em trelica
L,:=L-1-mm COmprimento do maior elemento em compressédo da trelica
7 B
C,., =—= 1759 kN Carga de compresséo critica
Le
ri= \/% =37.945 mm Raio de giragdo minimo
explicit
2 o+ substitute, [= A1 Myt 2 Substituindo Momento de
c =" Bl c =T AET inércia por A e raio
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Cri=—2=50.125 indice de esbeltez de coluna
T
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C,i=— —=1.759 MN Carga critica
Cg
n’.E
Oopi= =813.119 MPa  Tensao critica, ou seja o tubo ndo flambara por flexdo lateral



